

ROZKAZ

MINISTRA VNITRA

Ročník 1954

V Praze dne 3. června 1954

Číslo 25

OBSAH: 72. Zhodnocení výsledků voleb u jednotek Pohraniční a Vnitřní stráže.

72

Zhodnocení výsledků voleb u jednotek Pohraniční a Vnitřní stráže

Ve volebním dnu 16. května 1954 se postavil náš pracující lid měst a venkova ve své naprosté většině a jednoznačně za mírovou politiku naší strany a vlády a znovu pádně potvrdil, že jej nic nesvede s cesty, kterou nastoupil po květnovém vítězství sovětských vojsk a že je rozhodnut jít po ní v pevné jednotě Národní fronty za vedení strany a vlády dále kupředu k socialismu.

V pevném svazku s pracujícím lidem stáli i příslušníci Pohraniční a Vnitřní stráže. Stoprocentní radostná účast, 99,63 % platně odevzdaných hlasů pro kandidáty Národní fronty a dokonale provedená ostraha státních hranic a svěřených objektů ukázaly sílu, semknutost a nerozbornou jednotu příslušníků PVS kolem strany a vlády, ukázaly, že příslušníci PVS stojí pevně na stráži politiky míru, pokroku, socialistické výstavby a radostného života.

Široká, účinná a mohutná předvolební kampaň a samotné volby byly velikou politickou školou a prověrkou velitelů, náčelníků, zvláště pak politických pracovníků, stranických a svazáckých organizací. Výsledky ukázaly, že zvláště političtí pracovníci a stranické orgány v jednotkách PVS byli vcelku na výši daných úkolů, že dovedli dobře řídit a operativně vést předvolební kampaň, že dobře agitačně, propagačně a organizačně připravili volby a tím zajistili hladký a radostný průběh volebního dne.

Široká předvolební kampaň, úzký styk politických pracovníků a stranických orgánů s širokými masami aktivisovaly široké masy velitelů, náčelníků a prostých příslušníků PVS ke zvýšenému pracovnímu úsilí, ke zvýšení vojenské kázně, pořádku a ke zvýšené aktivitě při ochraně státních hranic a svěřených objektů.

Blahopřeji všem

Zrušeno dle TRMV č. 75/50. Jf.

vojínům a svobodníkům,
poddůstojníkům a staršinům,
důstojníkům

jednotek Pohraniční a Vnitřní stráže k dosaženým výsledkům a úspěchům ve volebním dnu 16. května 1954.

Současně vyslovuji všem příslušníkům PVS za dosažené výsledky a úspěchy ve volebním dnu 16. května 1954 svůj dík a uznání.

Za mimořádnou aktivitu a příkladnost v osobní, agitační, propagační a organizační práci v předvolební kampani a při organisování volebního dne vyslovuji podle Kázeňského řádu ozbrojených sil ČSR, hlava 12, čl. 78:

1) pochvalu s věnováním knižní odměny:

kapitánu Jindřichu KILLEROVI, strašimu instruktoru stranické práce PS-PVS,
kapitánu Miroslavu BALOUNOVI, ZVP 3. brigády PS,
nadporučíku Jiřímu HAVLÍKOVI, staršimu instrukturu kult. prop. odboru PS-PVS,
nadporučíku Jaroslavu HAVLÍKOVI, ZVP 19. brigády PS,
nadporučíku Stanislavu KOCOURKOVI, náčelníku oddělení stranické práce SVS,
poručíku Jindřichu STAŇKOVI, zástupci náčelníka POB 4. brigády PS,
poručíku Roladnu BRAUSEMU, sekretáři VSK 5. brigády PS.

2) pochvalu:

majoru Josefu ZOUBKOVI, veliteli 4. brigády PS,
majoru Františku ŠUBRTOVI, veliteli 19. brigády PS,
kapitánu Daliboru TROCHTOVI, náčel. kult. prop. odboru PS-PVS,
kapitánu Aloisu HUBENĚMU, náčel. odboru stranické práce PS-PVS,
nadporučíku Milanu BERANOVI, instrukturu odboru kult. prop. PS-PVS,
nadporučíku Miroslavu ŠANTOVI, staršimu instrukturu stranické práce PS-PVS,
kapitánu Miroslavu MOTTLOVI, posluchači VPA,
kapitánu Karlu RYŠAVĚMU, posluchači VPA,
nadporučíku Bohuslavu PRAŽAKOVI, posluchači VPA,
kapitánu Františku KVASNÍČKOVI, náčelníku soc.-ekonom. cyklu VPU PVS JF,
poručíku Karlu ŠLAPÁKOVI, instrukturu stranické práce 12. brigády PS,
poručíku Ignáci REZOVI, staršimu instrukturu agitačně propagační práce 4. brigády PS.

Předvolební kampaň a volby samé zpevnily řady PVS, zvedly, zvýšily a prohloubily širokou aktivitu všech příslušníků PVS. Věřím, že tato aktivita bude dále udržena a rozvíjena, že všechny dobré formy práce z předvolební a volební kampaně budou dále uplatňovány, předávány a rozšiřovány tak, aby PVS plnila všechny úkoly čestně a svědomitě.

Ministr vnitra
RUDOLF BARÁK v. r.